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1. Vypottte: a)  (125:12,5) ~[(~0,4)-0,02 : 0,1]
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/ 'V letosnim roce chce cukrovar vyrobit 150 000 tun cukru, coz je 0 20% vic nez
v minulém roce. Kolik cukru vyrobil cukrovar v minulém roce? Zaokrouhlete

na desetitisice tun.
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3. Redte rovnici a provedte zkousku:  (u—2)? = (u+1)-(u—4)-

4. Pocet odpracovanych hodin tfi délnik pfi stejné hodinové mzdé byl v poméru
3:4:5. Vypocitejte , kolik korun dostal kazdy po 15% srazce, jestlize hruba
mzda pro vSechny tfi ¢inila 9 600K¢.

5. Auto ujede urcitou vzddlenost za 45 minut, pojede-li rychlosti 60 km/hodinu.

Jakou rychlosti musi jet, aby tuto vzdélenost ujelo za 30 minut? .
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2. Damsky svetr byl dvakrét zlevnén. Nejprve o 10%, pozdéji jesté o 10% z nové
/" ceny. Konec¢nd cena byla 324 K¢. Uréete pivodni cenu svetru a kolik procent
¢inila celkové sleva.
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4. Ze stanice A vyjel v 9 hodin nakladni vlak rychlosti 40 km/hod. KdyZ ujel
/ 15km, vyjel ze stanice A rychlik stejnym smérem rychlosti 70 km/hod. V kolik

3. Reste rovnici a provedte zkougku:

./ hodin dohoni rychlik nkladni viak?




